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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В 

УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

Цифрова революція, що пронизує всі сфери сучасного життя, не 

залишає осторонь й бухгалтерський облік. Стрімкий розвиток технологій 

змінює підходи до обліку, аналізу та фінансової звітності, перетворюючи 

стандартні практики в сучасні та ефективні стратегії. В даному аспекті, 

трансформація бухгалтерського обліку стає необхідністю, адже адаптація 

до нових вимог цифрової ери стає ключовим завданням для спеціалістів у 

сфері обліку та фінансів. 

Цифрова трансформація відкриває нові можливості та виклики для 

сучасного бухгалтерського обліку. Розуміння цих тенденцій та готовність 

до адаптації до них є ключовими факторами успішності в сучасному бізнес-

середовищі.  

Одним з головних напрямків трансформації бухгалтерського обліку є 

автоматизація і роботизація процесів. Завдяки розвитку програмного 

забезпечення та роботизованим процесам можна значно зменшити час, 

необхідний для ведення бухгалтерського обліку, а також уникнути 

помилок, які можуть виникнути внаслідок людського фактору. 

Автоматизація процесів дозволяє оптимізувати такі завдання, як обробка 

великого обсягу даних, складання фінансової звітності, аналіз фінансових 

показників тощо. 

Найбільш поширеними у використанні бухгалтерським обліком є такі 

цифрові технології: 

• Електронні довідково-інформаційні системи - системи, що 

надають доступ до різноманітної інформації для користувачів, яка може 

бути корисною для бухгалтерського обліку. 

• Система Host-to-Host - це єдине транспортне середовище, яке 

поєднує системи банку та клієнта для надання банківських сервісів. 

• Системи автоматичної ідентифікації об'єктів (RFID-технології) 

забезпечують зберігання даних у так званих транспондерах або RFID-

мітках. 

• Системи управління базами даних - комплекси мовних та 

програмних засобів, які призначені для створення, ведення та спільного 

використання баз даних багатьма користувачами. 
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• Система подання звітності електронними каналами зв'язку - це 

можливість подавати документи у контролюючі інстанції через електронні 

канали зв'язку. 

• Послуги електронного обміну документами - системи, які 

дозволяють обмінюватися документами електронним шляхом. 

• Система управління процесами та документами (система 

електронного документообігу) - використовується для організації взаємодії 

співробітників та зберігання документів у компанії. 

• OLAP-система - це система аналітичної обробки даних, яка 

призначена для підготовки звітів, побудови прогностичних сценаріїв та 

виконання статистичних розрахунків на базі великих інформаційних 

масивів з складною структурою. 

• Системи аналітики та аналізу - це системи, які дозволяють 

створювати візуальні уявлення масивів даних у інтуїтивно зрозумілому 

вигляді, що полегшує аналіз інформації про діяльність економічного 

суб'єкта [1, c.178]. 

Важливу роль у трансформації бухгалтерського обліку також відіграє 

використання хмарних технологій. Зберігання бухгалтерських даних у 

хмарних сервісах дозволяє забезпечити доступ до них з будь-якого місця і 

будь-якого пристрою з Інтернет-підключенням. Це спрощує спільну роботу 

команди бухгалтерів, а також забезпечує захист даних завдяки 

використанню сучасних технологій шифрування. 

Значний вклад можуть нести також блокчейн технології, забезпечуючи 

безпеку, надійність та прозорість у обробці фінансової інформації. За 

допомогою блокчейну можна створити безпечну систему реєстрації та 

відстеження фінансових операцій, що робить облік більш достовірним та 

надійним [2]. 

Крім того, штучний інтелект (ШІ) стає все більш поширеним 

інструментом у бухгалтерському обліку. Системи засновані на ШІ можуть 

аналізувати великі обсяги даних швидше та ефективніше, виявляти 

аномалії та тренди, рекомендувати оптимальні стратегії фінансового 

управління. Використання ШІ дозволяє бухгалтерам сконцентруватися на 

стратегічних аспектах своєї роботи, покладаючи рутинні завдання на 

автоматизовані системи. 

В Іспанії використовують віртуальних помічників для обробки запитів, 

аналізу податкових ризиків, попереднього заповнення декларацій з ПДВ і 

надання відповідної інформації в режимі реального часу. Отже, ці 

технології переважно використовуються в консультативній та освітній 

діяльності податкової агенції [3, c.154]. 

Отже, у світі сучасного бухгалтерського обліку цифрові технології 

відіграють ключову роль у впорядкуванні та оптимізації процесів. Тим 

самим вони створюють нові можливості для точнішого аналізу, 
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стратегічного управління та забезпечення надійності фінансової звітності. 

Зростання використання цифрових технологій у бухгалтерському обліку 

вказує на необхідність постійного оновлення навичок та адаптації до нових 

реалій, що стає важливим завданням для фахівців у цій галузі. Ті, хто 

успішно впроваджує ці технології, можуть забезпечити ефективнішу та 

точнішу роботу, відповідати вимогам сучасного бізнесу та зберігати 

конкурентну перевагу в умовах цифрової економіки. 
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ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ В ОСББ 

Бухгалтерський облік в ОСББ має особливості, які викликані 

особливостями функціонування ОСББ та регламентовані законом України 

«Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку» [1]. Закон 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та 

Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку в об’єднаннях 

співвласників багатоквартирних будинків № 345 від 14.09.2013 р. 

регламентують основні засади обліку та узагальнюють суттєві його 

відмінності в ОСББ [2,3]. 

ОСББ є неприбутковою організацією. Неприбуткова організація – це 

не окрема форма господарювання. Це статус. Статус неприбутковості 

означає провадження діяльності з метою, яка відрізняється від мети 

комерційних підприємств, тобто отримання прибутку. Одночасно, це не 

означає, що неприбуткова організація не може мати прибутку за 

https://doi.org/10.37332/2309-1533.2023.2.23
https://doi.org/10.25140/2411-5215-2020-3(23)-149-157

